## Копипаста:Грабовой — Lurkmore

Потому что он ни в чём невиновен, потому что создалась реальная, возможная угроза существованию нашего мира и потому что Бог не должен находится под арестом - это позор человечеству.

Великая подлость и дремучесть сажать человека в тюрьму за то, что он Великий Пророк.

потому что он истинный человек. точнее настоящий БОГ.

Свободу без комментариев!

Немедленное освобождение в связи: -с незаконным здержанием и содержанием под стражей предаварийным состоянием на Балаковской АЭС и возросшим количеством техногенных катастров особенно в авиации -нарастанием социальной напряженности в РОССИИ

Я пенсионерка и люблю жизньи еще хочу жить.Почему же власти не прислушиваются к прогнозам Г.П.Грабового?Ведь есть реальная угроза со стороны Балаковской АЭС.Дайте ему спасти людей!

Свободу каждому человеку Создатель дал изначально в момент его творения,а тем более Григорий Петрович Грабовой - он свободен Всегда, т.к. является Спасителем! Его освобождение из заключения - очень необходимо Нам для скорейшего изменения КС и прихода Царства Господнего на Землю...

ГРИГОРИЙ ГРАБОВОЙ - СПАСАТЕЛЬ, УЧЕНЫЙ, МИРОВОЙ УЧИТЕЛЬ. Каждое слово Учителя - КЛЮЧ к позитивному и гармоничному развитию цивилизации. На сегодня вопрос быть или не быть цивилизации встал ребром. Я - за развитие цивилизации, ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ и ВЕЧНУЮ МОЛОДОСТЬ, за скорейшее освобождение ГРИГОРИЯ ГРАБОВОГО!

Над миром нависла угроза, много смертей и разрушение ДНК возможно если это не остановить... Коллективное сознание настроено на самоуничтожение... Это надо изменить! Технологии Г.П. Грабового именно это и позволяют сделать. Аналитика с использованием технических средств объективно эффективна в техногенной реальности. Повторение КМ затруднено в силу отсутствия необходимого понимания и знаний у большинства предстваителей научного сообщества, точность обработки материалов едва-ли достижима для массового производства. Поэтому коли есть такое устройство и мастер владеющий данной технологией - Свободу Мастеру Григорию!

Я считаю недопустимым продолжающееся беззаконие в отношении Г.П.Грабового. Считаю что,в данный момент архиважно срочное освобождение Г.П.Грабового для предотвращения ядерного взрыва, и тем самым спасения миллионов людей. Г.П.Грабовой-Спаситель Мира, и Президент РФ с 2008года, самый достойный, честный, порядочный Человек. Настоятельная необходимость срочного освобождения Г.П.Грабового продиктована всеми происходящими событиями в России и в мире.Освободить Г.П. Грабового нужно срочно: ради спасения миллионов людей и ради спасения Самой Жизни, а также для утверждения Вечной Жизни на земле и созидательного гармоничного развития, для изменения коллективного сознания в созидательном направлении, для того чтобы сотворить здесь и сейчас новый Мир, Мир, где властвует Бог, Любовь, Свет, Красота, Гармония,и Радость, Мир, в котором реальностью станут Вечная Жизнь и Воскрешение. Освободить Спасителя-Г.П.Грабового - спасти человечество!

Пора прекратить эпоху инквизиции! Наша планета и вся Вселенная на пороге глобальных перемен! Пора жить новыми категориями мышления, каждый человек на уровне души знает об этом. Учение Г.П.Грабового помогает спасти Землю от глобальной катастрофы. Его личное участие просто необходимо! Люди остро нуждаются в его помощи, хотят прийти к нему на прием, чтобы получить знания. Необходимо СРОЧНО ОСВОБИТЬ Г.ГРАБОВОГО!!!

Освобождение Григория Грабового: Григорий Грабовой - Президент России с 2008 г., его политические действия - это всеобщее воскрешение и вечная жизнь людей.

Я ГОЛОСУЮ ЗА СВОБОДУ ГРИГОРИЮ ГРАБОВОМУ,ПОТОМУ, ЧТО Я ТОЧНО ЗНАЮ,ЧТО ГРИГОРИЙ ПЕТРОВИЧ ГРАБОВОЙ ЕДИНЫЙ БОГ И ГРИГОРИЙ ГРАБОВОЙ ВТОРОЕ ПРИШЕСТВИЕ ГОСПОДА БОГА ИИСУСА ХРИСТА. ДА, Я ЭТО ДОКАЗАЛА ПО ПЯТИ СВЯЩЕННЫМ ПИСАНИЯМ ПЯТИ ОСНОВНЫХ РЕЛИГИЙ В 2000 ГОДУ И СДЕЛАЛА ЗАЯВЛЕНИЕ НА ВСЕМИРНОЙ ИНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦИИ 05 ИЮНЯ 2004 ГОДА...

Требую прекратить свабрикованное дело

Надоело жить в стране кривых зеркал и истин, где все продается и покупается, где подменены понятия правды, чести, совести, где человек превращен в товар... Почему преследуется Григорий Грабовой, за такие мизерные суммы, а не истинные мошенники и воры присвоившие себе достояние народа... У думаещего человека вызывает подозрение такая массированая травля и наводит на сравнения с событиями 2000-летней давности, когда разъяренная оболваненная фарисеями толпа требовала распнуть Бога вместо убийцы и вора! Нынешние "пилаты" и "фарисеи" одумайтесь! "Распинайте" настоящих воров, убийц, мошенников! Свободу Григорию Грабовому!

Г.Г.Грабовой- уникальный ,любящий людей человек срочно должен быть освобожден, чтобы спасти страну от физического и морального разрущения. Мы будем ему помогать.

Освобождение необходимо для спасения Планеты и всего сущего. Основные действующие силы в мире проявлены, надо только каждому об этом задуматься и осознать. Нахождение Григория Петровича под стражей означает, что перевес сил пока находится не на стороне созидательных.

Необходимо срочно обеспечить свободу Григорию Грабовому, чтобы недопустить ядерной катастрофы.

Верю в воскрешение всех прошедших по Земле людей, о чём возвестил Н.Ф. Фёдоров и практически осуществил Г.П. Грабовой. Занимаюсь воскрешением теоретически и практически.

Наша цивилизация нехотя просыпается. Григорий Петрович - это ТОТ, КТО твердо и бесповоротно сказал, что мы проснемся ВСЕ, ДО ОДНОГО!!! Нужен лидер. ОН ЕСТЬ!!! Будем бороться. Как минимум - о НЕМ услышит вся Земля, как максимум - БОГ ЕДИН, УСТОЙЧИВ и ВЕЧЕН!!! :-)

Освободив Бога из заключения, мы освободим Бога в Себе.

Заявляю, что Григорий Петрович Грабовой является Единым Богом и спасает Человечество и Вселенную! Ранее были все люди для государства, а Григорий Петрович создал государство для и ради людей. Я выбираю президентом РФ Грабового Григория Петровича в 2008 и 2012 г.г.!

На таких людей надо молиться, сдувать с них пылинки и всячески поддерживать их во всех их начинаниях, а не держать их в изоляции, да еще и клевать на них

Необходимо освобождение Григория Петровича Грабового, так как он обучает всех людей прогнозировать и предотвращать теракты и катастрофы. В даное время существует угроза взрыва на Балаковской АЭС, где имеется трещина 21 мм, и только благодаря Г.П. Грабовому она может быть обнаружена и это необходимо срочно сделать, так как трещина увеличивается с каждым днем.

Отпустите спасителя!

Президентская программа Грабовогот Г.П. направлена на благо людей.

Против повторения взрывав АЭС, против любых терроров. Три года изучаю труды Грабового, есть результаты. Считаю Грабового Г.П. гордостью нации, Мира. Требую срочного освобождения Григория Грабового из под стражи!!!

Очень важно организация свершения миссии Григория Петровича: Объединение религий, объединение всех государств в предотвращении возможных глобальных катастроф, обучение Чело-веков Вечной жизни, Любьви безусловной и осознанию человеков со-творцами Яхве (Единого), стать президентом России в 2006 году в 1-м туре.

Второе пришествие И.Х.!!!

Да будет Свет! Так было и есть, Во имя спасения всех.

Необходимо срочно личное присутствие Григория Грабового для предотвращения глобальных катастроф + многие люди хотят лично с ним встретиться на приеме, чтобы пройти обучение и получить знания. ОСВОБОЖДЕНИЕ Г.ГРАБОВОГО В БЛИЩАЙШИЕ ЧАСЫ!

Григория Петровича надо освободить потому что он хороший!!!

Там, где сейчас находится академик Г.Грабовой, - не место выдающимся людям. Академику срочно нужно дать возможность мобильно перемещаться и предотвращать возможные катастрофы.

Академик Григорий Грабовой - самый порядочный человек на Земле!

Я убедилась, что всё Учение Григория Грабового и вся его деятельность глубоко гумана. Я голосую за Свободу Григория Грабового!

Г.П.Грабовой дает всегда 100%-е прогнозы, если сейчас власти не прислушаются к нему,то может случится непоправимое на Балаковской АЭС.Кто тогда бббудет в этом виноват?

Мировая парадигма человечества должна измениться, Григорий Грабовой осуществит все планы по объединению человечества на духовном и государственном уровне

Утверждаю, что Грабовой Григорий Петрович является Вторым Пришествием Господа Бога Иисуса Христа. Изучая те знания, которые даёт Григорий Грабовой мы можем Спастись. Всеобщее дествие Спасения на сегоднящний день единственно важное действие. И,естественно, освобождение Григория Петровича Грабового главное действие всех, участвующих в этом.

Грабового Григория Петровича необходимо срочно освободить для безопастности всего человечества и так как он ни в чём не виновен, ни когда не совершал противоправных действий.

## БОГА НЕ СУДЯТ!!!

Освобождение Григория Грабового - это духовное возрождение!

Россия будет спасена и возродиться вся планета, потому что на Земле есть Григорий Грабовой. И никаким силам не удасться остановить эти чистые божественные потоки! Григорий Грабовой будет освобожден - я верю в это.

Григорий Грабовой не нарушил ни одного закона РФ. Его Учение должны узнать все люди, оно должно быть принято на государственном уровне!

Я голосую за свободу Григория Грабового, за его технологии спасения, за его президентскую программу.

1.Просто он однажды послушал БОГА. 2.Пора исправлять ошибки прошлого.Хватит распинать воплощенную ЛЮБОВЬ. 3.Учение помогает преодолеть рамки усредненного сознания.

Потому что настало время жить СЧАСТЛИВО! Людей, желающих жить СЧАСТЛИВО, уже достаточно, чтобы показать всем остальным, что это ПРАВИЛЬНО и ВОЗМОЖНО. В контакте с Григорием Петровичем это произойдет наиболее быстро с наименьшим количеством негативных явлений.

Григорий Грабовой не является мошенником. В очевидности этого факта не сомневаюсь. Он действительно готов помочь людям сознание которых находится на стадии зародышевого развития (имею ввиду люди не занимаются расширением сознания). Очень жаль что не владея информацией трудов Грабового, людьми делаются выводы на основе СМИ где присутствует 90% лжи. Грабовой может реально помочь предотвратить катастрофу связанную с атомной станцией.

Кто вы, люди, пытающиеся обвинить Григория Грабового? Есть ли у вас в жизни ценности кроме денег? Очнитесь, разберитесь сами - кого вы осуждаете. Не идите против Бога.

При эскалации терроризма, локальных конфликтов, увеличивается ядерная угроза для человечества и всей планеты. Работа Григория Петровича особено нужна на просвещение человечества и изменение коллективного сознания, респективно на спасение Земли и землян.

Освободить ГПГрабового, потому что он не виновен. И он нам очень нужен тут на свободе, у нас очень много дел.

Не надоело Вам,господин Путин делать вид,что все унас о кей? В стране процветают РАЗВРАТ, НАРКОМАНИЯ,КРАЖА ЛЮДЕЙ В РАБСТВО, среди нас свободно гуляют члены Алькаиды,а вы НАШЛИ МАЛЬЧИКА ДЛЯ БИТЬЯ-и теперь Грабовой за решеткой,а самолеты падают,ждем еще новостей от Балаково!!! ГДЕ РАЗУМ?????????????????????

Нам дали второй шанс! Исправим ошибку 2000-летней давности!

Каждый получит по вере его! А кто не с БОГОМ. тот против НЕГО!

1. Г.Грабовой нужен России свободным. 2. Благодаря его учению, без лекарств и врачей в моей семье побежден рак и алкоголизм. 3. Учение Грабового - это наше светлое будущее

НЕДОПУСТИМ ВТОРОГО РАСПЯТИЯ - СПАСЕМ НАШ МИР!

Отдайте сана БОЖИЯ!

Мы ждём Вас,Григорий!

Арестовывайте лучше убийц, насильников и тех, кто обворовывает Россию. Учение Грабового напрвлено тоько на созидание. Дайте Ему спасти людей, у меня друзья в Саратове!

Необходимо срочно освободить Григория Грабового, кстати ни в чём невиновного,потому что только он может не допустить ядернего взрыва на Балаковской АЭС. Он предотвратил уже не одну катастрофу(например, на Козлодуевской АЭС) и тем самым спас Землю и человечество от уничтожения.

Абсолютная невиновность выдающегося ученого оевидна. Срочно освободить ради спасения всего человечестаа!!! Сокрытие божественных знаний Учения Григория Грабового преступно! Кто берет на себя такую ответственность - запретить предотвращение возможной глобальной катастрофы, и запретить предотвращение терроризма на всей планете в том числе? Откройте людям путь к истинным знаниям. Разве может быть созидательный уровень управления в любой сфере жизнедеятельности человека считаться преступлением?

Дайте возможность ученому контролировать АЭС. Его прогнозы - стопроцентные. Это докахзано документально.

Я бывший подводник. Служил на военном корабле. Я понимаю, что над миром нависла угроза. Точно знаю, что можно предотвратить любые катастрфы, если владеть технологиями управления из собственного сознания.

Григорий Грабовой - это гордость нации, и его место не в тюрьме.

я думаю, что никакие застетки не могут помешать Г.П.Грабовому распространять свое Учение, но для того, чтобы больше людей пошли за ним и поверили ему и внего для того чтобы больше людей было спасено и воскрешено да просто потому-что это справедливо он должен быть на свободе и спасать человечество .Времени очень мало

Свободу Григорию Грабовому!!! - Сасителю Человечества!!!

Для рпедотвращения катастроф на планете ЗЕМЛЯ

группа из 12 человек под руководством пушкиной н. л. занимающяяся изучением трудов г.грабового голосует за освобождение своего учителя.

ЭТО ВЕЛИКИЙ ЧЕЛОВЕК, РОССИЯ ДОЛЖНА ГАРДИТСЯ ИМ - ОН БОГ!!!

Я хочу встретиться со своим сыном Данилом. Не мешайте человеку творить Добро!

Григорий Петрович не виновен! Я живу на Волгеи мне не всё равно , что будет с Балаковской АЭС.

Григорий Петрович - достояние России, как была Ванга в Болгарии. Те, кто его держит в заключении, прекрасно знают, что на самом деле сказала Ванга о Григории Петровиче.

Дайте человеку свободу! Миром должна править истина, а не надуманные законы!

Не сажайте невиновных, а сажайте деревья и цветы!

Голосую за освобождение Григория Петровича - это Бог, который пришел в лице человека решать задачи спасения человечества. СМИ! Органы правосудия! Что для вас Библия? Клятва на Библии?

Ты мой БОГ

Я прошу освободить Григория Петровича. Я очень люблю Учение. С нетерпением жду Воскрешенных. Мне нравятся 10 заповедей партии ДРУГГ. Все технологии работают и спасают Мир!

Люди обратите внимание в какой стране вы живете, к чему весь мир катиться! Это же утопия!!!!!!Я дочь Грабового! Не вижу своего папу уже 4 месяца! Почему кто то вершит жизнями людьми, почему моя семья должна страдать! Почему якобы в демократической стране нельзя балатроваться в президенты, то сразу сажает! Так как никто не хочет ничего менять в этой жизнь! Да это тяжело! НО ЛЮДИ ОТКРОЙТЕ ГЛАЗА, ПОСМОТРИТЕ ДРУГИМИ ГЛАЗАМИ НА МИР!!!!!!!! КТО БУДЕТ ЗА ВСЕ ЭТО ОТВЕЧАТЬ! ПОЧЕМУ МОЙ ПАПА ДОЛЖЕН СИДЕТЬ!!!!!!! ЗА ЧТО????????

Снимите Христа с креста!!!

СРОЧНО ПРОСНИТЕСЬ ГОСПОДА КОЛЛЕКТИВНОЕ СОЗНАНИЕ САМОЕ СИЛЬНОЕ СРЕДСТВО ДЛЯ ПОМОЩИ НАШЕГО СПАСИТЕЛЯ!

Григорий Грабовой - Второе Пришествие Иисуса Христа, Спаситель Человечества! Он открыто передаёт истинные знания Создателя каждому человеку! Освободите Григория Петровича ради всеобщего спасения!

Свободу Григорию Петровичу,незаконно удерживаемому под стражей,только потому что "некие" силы не хотят рая на земле.Ура учению!Да будет свет!Да будет мир!Да святиться имя твое, да приидет царствие твое,да будет воля твоя!!!

С Ув. Грабовой.

## Читать ещё

• Казалось бы, при чём здесь Лужков